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Trigonométrie

Exercice 1 (*)
1. Pour c ∈ [−1, 1], donner l’ensemble des solutions de

l’équation cosx = c.

2. Pour s ∈ [−1, 1], donner l’ensemble des solutions de
l’équation sinx = s.

3. Pour t ∈ R, donner l’ensemble des solutions de
l’équation tanx = t.

Exercice 2 (**)
Résoudre les équations

1. cos x+ sin x = 0.

2. cos x−
√
3 sin x = 0.

Exercice 3 (**)
Résoudre

1. sin2 x+ 3
√
2

2 cosx = 2.

2. sin2
(
2x+ π

6

)
= cos2

(
x+ π

3

)
.

3. 2 cos(2x− π
3 ) =

√
3.

4. 2 cos2 x− (
√
3 +
√
2) cos x+

√
3
2 = 0.

Exercice 4 (**)
Pour (a, b) ∈

]
−π2 ;

π
2

[2 tels que a+ b 6= −π2 et a+ b 6= π
2

Exprimer tan(a+ b) en fonction de tan a et de tan b.

Exercice 5 (**)
Soit θ ∈

]
−π2 ,

π
2

[
\
{
−π4 ,

π
4

}
, on pose t = tan θ.

Exprimer cos 2θ, sin 2θ et tan 2θ en fonction de t.

Exercice 6 (**)
Soit x ∈ R, résoudre les équations

1. arcsinx = arcsin 4
5 + arcsin 5

13 .

2. 2 arcsinx = arcsin(2x
√
1− x2).

Exercice 7 (**)

1. Soit (p, q) ∈ R2, montrer que

sin p+ sin q = 2 sin
p+ q

2
cos

p− q
2

.

2. En déduire que la suite (sinn)n∈N ne converge pas.
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